

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

PREFEITURA MUNICIPAL DE WANDERLÂNDIA-TO

Imprensa Oficial instituída pela Lei n° 561 de 27 de agosto de 2018

ANO I

SEGUNDA, 10 DE MAIO DE 2021

EDIÇÃO 006/2021

SUMÁRIO

▶ Prefeitura Municipal	
PREGÃO PRESENCIAL	№ 005/2021
PREGÃO PRESENCIAL	№ 014/2021
PREGÃO PRESENCIAL	№ 020/2021
EDITAL DE CHAMENTO	PÚBLICO № 001/2021

Gerado via Sistema de Publicações



PREFEITURA MUNICIPAL

PREGÃO PRESENCIAL № 005/2021 - REPUBLICAÇÃO.

PROCESSO ADMINISTRADO nº 007/2021 - SRP.

Objeto: Ata de registro de preço objetivando futuras aquisições de gêneros alimentício e material de limpeza para atender a secretaria de Administração de Wanderlândia/TO, ABERTURA: às 10h00 do dia 24 de maio de 2021.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2021 - REPUBLICAÇÃO.

PROCESSO ADMINISTRADO nº 016/2021 - SRP.

Objeto: Ata de registro de preço para futuras aquisições de gêneros alimentícios e material de limpeza para a Secretaria Municipal de Educação, ABERTURA: às 07h30 do dia 24 de maio de 2021.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 020/2021 - REPUBLICAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRADO nº 020/2021 - SRP.

Objeto: ata de registro de preço para futuras aquisições de material de construção e correlatos para atender a Prefeitura Municipal e Demais Órgãos, ABERTURA: às 13h00 do dia 24 de maio de 2021.

EDITAL DE CHAMENTO PÚBLICO Nº 001/2021.

PROCESSO ADMINISTRADO nº 023/2021 - SRP.

Objeto: O MUNICÍPIO DE Wanderlândia/TO, torna público para conhecimento dos interessados que estará recebendo até 31 de maio de 2021, as 08:30 hs documentação para CREDENCIAMENTO de Instituições Financeiras objetivando a prestação de serviços bancários de recolhimento de tributos: impostos, taxas, dívida ativa, contribuições de melhorias e demais receitas municipais através de

Documento de Arrecadação Municipal - DAM, com código de barras em padrão FEBRABAN, por intermédio de suas agências, com prestação de contas por meio magnético de valores arrecadados

Informações: no telefone (63) 3453-1176 ou pelo e-mail: wanderlandiacpl@gmail.com editais disponíveis no sitio: https://www.wanderlandia.to.gov.br

Wanderlândia - TO, 10 de maio de 2021.

Erasmo Miranda de Sousa

Pregoeiro

Estado do Tocantins

Prefeitura Municipal de Wanderlândia-TO

Pça. Antônio Neto das Flores, 814 - Centro Wanderlândia-TO / CEP: 77860000

Djalma Araújo Ferreira Júnior

Prefeito Municipal





Para facilitar a consulta ou a validação deste documento, use um leitor de QR CODE. Edição com registro número: 0062021